



# Народное слово

Узбекистан —  
государство  
с великим  
будущим

Издается с 1 января 1991 года • Http: Narodnoslovo.uz • E-mail: info@narodnoslovo.uz

Платино в 23 15  
Игор по Указ 20 30

3 января 2008 года, N 2 (4381)

Чемберг

**УКАЗ**  
**Президента**  
**Республики Узбекистан**  
**ОБ УТВЕРЖДЕНИИ АЗИМОВА Р. С.**  
**ПЕРВЫМ ЗАМЕСТИТЕЛЕМ**  
**ПРЕМЬЕР-МИНИСТРА**  
**РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН —**  
**МИНИСТРОМ ФИНАНСОВ,**  
**РУКОВОДИТЕЛЕМ КОМПЛЕКСА**  
**ЭКОНОМИКИ И ВНЕШНИХ**  
**ЭКОНОМИЧЕСКИХ СВЯЗЕЙ**

Утвердить **Азимова Рустама Садыковича** первым заместителем Премьер-министра Республики Узбекистан — министром финансов, руководителем Комплекса экономики и внешних экономических связей.

Президент  
Республики Узбекистан  
**И. КАРИМОВ**

Город Ташкент,  
29 декабря 2007 года.

## ПОЗДРАВЛЕНИЯ ПРЕЗИДЕНТУ

На имя Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова продолжают поступать новогодние поздравительные послания от глав государств и правительств зарубежных стран, от руководителей международных организаций с пожеланиями мира, добра и процветания.

Свои поздравления направили:  
**Президент Литовской Республики Валдас Адамкус,**  
**Президент Республики Молдова Владимир Воронин,**  
**Король Норвегии Харальд V,**  
**Президент Мальты Эдвард Фенеч Адами,**  
**Председатель Государственного комитета обороны**  
**Корейской Народно-Демократической Республики Ким Чен Ир,**  
**Президент Монголии Намбарын Энхбаяр,**  
**Генерал-губернатор Новой Зеландии Ананд Сатьянанд**  
**и другие.**  
Поздравительные послания продолжают поступать.

## ГЛАВНАЯ ЦЕЛЬ — процветание страны и благосостояние народа

*Подводя итоги,  
определяя планы*

**Рассказать об итогах 2007 года**  
**корреспондент «Народного слова»**  
**попросила члена Комитета Сената**  
**Олий Мажлиса Республики**  
**Узбекистан по вопросам бюджета**  
**и экономического реформам**  
**Абдурашида АЛТИЕВА:**

— За 16 лет независимости наша страна прошла огромный путь строительства демократического правового государства, реформирования и обновления всех сфер жизнедеятельности общества. В ходе осуществляемых масштабных реформ государственно-общественного строительства, высший законодательный орган страны преобразован в двухпалатный парламент — Законодательную палату и Сенат Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

В 2007 году Сенатом Олий Мажлиса Республики Узбекистан была продолжена работа по реализации положений и выводов, изложенных в программном выступлении Президента страны Ислама Каримова на пятом пленарном заседании верхней палаты парламента 24 февраля 2006 года, и по принятой на его основе Программе действий.

(Окончание на 2-й стр.)

## ГАРАНТИЯ СЧАСТЬЯ И БЛАГОПОЛУЧИЯ

**Уверены**  
*в завтрашнем дне*

Вот и наступил новый год, названный в нашей стране Годом молодежи. Еще вчера мы не только мечтали о будущем, которое обязательно будет для всех узбекистанцев замечательным, но и подводили итоги того, что нам удалось сделать в году уже ушедшем.

Думая об этом, наверное, каждый из нас может чему-то порадоваться, вспомнить свои достижения. Говоря об успехах каждого из нас, из которых складывается общий успех нашего общества, уместно в этот день вспомнить и о результатах, касающихся всех граждан, проживающих на нашей благодатной земле — в Республике Узбекистан.

Так каким же был для всех нас год ушедший? Он был богат на события во всех сферах жизни общества, которые вошли в историю нашей независимой Родины.

В этот год, прошедший по инициативе главы государства как Год социальной защиты, была проделана широкомасштабная благотворительная работа. Она осуществлялась, как и присутствующему народу, под сенью человечности, доброты, щедрости, благотворительности, которые стали основополагающими принципами проводимой нашим государством политики.



Фото Тимур Курбанов

Этот год знаменателен для нас и важным общемировым событием — величественный и древний Ташкент за выдающийся вклад в отстаивание гуманистических идеалов и прогрессивных ценностей ислама в условиях современного развития человеческой цивилизации был объявлен столицей исламской культуры. Несомненно, это событие мирового значения свидетельствует о том, что Узбекистан и его бесценное духовное наследие играют важную роль в планетарном масштабе.

Вспоминяя о делах уже свер-

шенных, нельзя не сказать и о завершении строительства и сдаче в эксплуатацию железнодорожной линии Ташгузар — Байсун — Кумкурган, празднования 2750-летия Самарканда, 2000-летия Маргилана — одного из древнейших и неповторимых городов мира.

Трудно, практически невозможно отразить в небольшом газетном выступлении даже штрихами все достижения минувшего года. Но все они зримы, и своим наличием обогащают нашу жизнь, приносят нам радость и гордость, что мы живем в этой замечательной стране, где об-

ретают реальные черты самые смелые мечтания.

Верность курса, избранного нашим народом при обретении государственного суверенитета, еще раз подтвердили и состоявшиеся по своей значимости выборы Президента Республики Узбекистан. Они прошли в соответствии с принципами законности, открытости, гласности, транспарентности. На них по волеизъявлению избирателей Президентом Республики Узбекистан избран Ислам Каримов.

(Окончание на 2-й стр.)

## ЖИЗНЬ И ПРАВА ЧЕЛОВЕКА — ВЫСШАЯ ЦЕННОСТЬ

**В соответствии с Указом Президента Ислама Каримова**  
**от 1 августа 2005 года «Об отмене смертной казни**  
**в Республике Узбекистан» в нашей стране**  
**с 1 января 2008 года отменена смертная казнь.**

Новый год начался с важных и незабываемых событий в жизни нашего народа и страны. Прошедшие на основе принципов открытости, гласности и объективности выборы Президента, состоявшиеся 23 декабря 2007 года, стали, как отметил в своем новогоднем поздравлении глава государства Ислам Каримов, школой демократии и новым этапом в построении в Узбекистане свободного демократического государства и гражданского общества, где самой высокой ценностью являются интересы и права человека.

Согласно Указу Президента Республики Узбекистан

с 1 января 2008 года в нашей стране отменена смертная казнь. Этот вид наказания заменен на пожизненное заключение, которое назначается теперь лишь за два вида преступлений — за умышленное убийство с отягчающими обстоятельствами и терроризм. При этом пожизненное заключение не применяется в отношении женщин, людей, не достигших 18-летнего возраста, и мужчин старше 60 лет.

Как признают зарубежные эксперты и отечественные специалисты, политика уголовного законодательства Узбекистана в отношении смертной казни полностью соответствует происходящим в

мире процессам и основывается на принципе гуманизма, закрепленном в Конституции нашей страны. Как отмечал руководитель нашего государства, этого требуют и духовные ценности нашего народа, который всегда воспринимал человека, его жизнь как высшую ценность.

Следует отметить особо, что отмена смертной казни является одним из результатов поэтапно проводимых в нашей стране судебно-правовых реформ. При этом необходимо подчеркнуть, что Указ Президента Ислама Каримова от 1 августа 2005 года «Об отмене смертной казни в Республике Узбекистан» явился

важным шагом на пути обеспечения конституционных прав и свобод человека, прежде всего — эффективной защиты права на жизнь.

За прошедший период соответствующими министерствами и ведомствами были разработаны и последовательно реализованы необходимые меры по обеспечению исполнения намеченных в указе задач. Принятое 29 июня 2006 года Распоряжение Президента «О дополнительных мерах по подготовке законодательных, нормативно-правовых актов, подлежащих принятию в связи с отменой смертной казни в Республике Узбекистан» послужило важным фактором обеспечения эффективности работы в этом направлении.

(Окончание на 2-й стр.)

## ИСКРЕННИЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

**Его Превосходительству**  
**господину Исламу Каримову,**  
**Президенту Республики Узбекистан**

Мир Вам, милосердие и благословение Аллаха!  
По случаю Вашего переизбрания Президентом Республики Узбекистан мне доставляет удовольствие направить Вашему Превосходительству от имени народа, правительства Саудовской Аравии и от себя лично самые искренние и добрые пожелания. Пользуясь случаем, желаю Вашему Превосходительству здоровья, счастья, а братскому народу Узбекистана — прогресса и процветания. С искренним уважением,  
Ваш

**Абдуллах бин**  
**Абдулазиз Ол Сауд,**  
**Служитель двух**  
**священных мечетей,**  
**Король Саудовской Аравии**  
x x x

**Его Превосходительству**  
**господину Исламу Каримову,**  
**Президенту Республики Узбекистан**

Ваше Превосходительство!  
По случаю Вашего переизбрания Президентом Республики Узбекистан мне доставляет удовольствие направить Вам от имени народа и правительства Хашимитского Королевства Иордании наши самые искренние поздравления. Желаю Вам крепкого здоровья и успехов, а братскому узбекскому народу — дальнейшего процветания и благополучия.

**Абдулла II,**  
**Король Хашимитского**  
**Королевства Иордании**  
x x x

**Его Превосходительству**  
**господину Исламу Каримову,**  
**Президенту Республики Узбекистан**

Мир Вам, милосердие и благословение Аллаха!  
По случаю Вашего переизбрания Президентом Республики Узбекистан мне доставляет удовольствие направить Вашему Превосходительству самые искренние и добрые пожелания. Желаю Вашему Превосходительству здоровья, счастья, а братскому народу Узбекистана — прогресса и процветания. С искренним уважением

**Султан бин Абдулазиз Ол Сауд,**  
**наследный принц Саудовской Аравии, заместитель**  
**председателя Кабинета Министров, министр обороны и**  
**авиации**  
x x x

**Его Превосходительству**  
**господину Исламу Каримову,**  
**Президенту Республики Узбекистан**

Ваше Превосходительство!  
Для меня огромная честь выразить Вам мои искренние поздравления по случаю Вашей блестящей победы на недавних президентских выборах. Подавляющее большинство голосов, отданных Вам, свидетельствует о вере в умелое и мудрое управление, которое Вы, Ваше Превосходительство, обеспечили этой великой стране. Высокий процент участия в выборах большого сегмента из более 16 миллионов человек электората, имеющего право голоса на выборах, отражает политическую зрелость народа Узбекистана. Это также является свидетельством их демократических чувств.

С переизбранием Вас, Ваше Превосходительство, Узбекистан останется приверженным последовательной и мудрой политике, которая уже привела страну к более высоким горизонтам. Прогресс и развитие, очевидные во многих областях, продлятся на многие годы вперед. Я абсолютно уверен, что под Вашим энергичным руководством Узбекистан продолжит проявлять себя в качестве важной страны нашего региона.

Примите, пожалуйста, Ваше Превосходительство, мои наилучшие пожелания Вашей долгой жизни, крепкого здоровья и счастья, а также постоянного прогресса и процветания братскому народу Узбекистана.

**Хуршид Анвар,**  
**Генеральный секретарь**  
**Организации**  
**Экономического Сотрудничества**  
x x x

**Его Превосходительству**  
**господину Исламу Каримову,**  
**Президенту Республики Узбекистан**

Ваше Превосходительство!  
По случаю переизбрания Вас Президентом Республики Узбекистан я имею честь направить Вашему Превосходительству свои искренние поздравления с доверием, оказанным Вам народом Узбекистана.

Я уверен, что мудрость и опыт Вашего Превосходительства дадут возможность Вам реализовать желания братского узбекского народа в достижении прогресса и процветания.

Я также имею честь с удовлетворением отметить прочность отношений между Республикой Узбекистан и Организацией Исламская Конференция и заверить Ваше Превосходительство в моем глубоком желании развивать эти отношения в наших обоюдных интересах. Я верю, что Узбекистан под Вашим мудрым руководством сохранит свою решительную поддержку справедливым делам мусульманского мира.

Я молю Всевышнего Аллаха даровать Вам успех в Ваших благородных усилиях по служению вашей великой стране. Пожалуйста, примите, Ваше Превосходительство, заверения в моем самом высоком уважении и почтении.

**Акмалиддин Икхан оглу,**  
**Генеральный секретарь**  
**Организации**  
**Исламская Конференция**  
x x x

**Его Превосходительству**  
**господину Исламу Каримову,**  
**Президенту Республики Узбекистан**

Ваше Превосходительство!  
Позвольте мне в первую очередь выразить мои приветствия и сердечные поздравления в связи с Вашим недавним переизбранием в качестве Президента Республики Узбекистан.

С особым чувством я был свидетелем энтузиазма и огромных усилий Вашего Превосходительства в углублении и расширении отношений между нашими любимыми странами.

Примите, пожалуйста, Ваше Превосходительство, мои заверения в постоянном уважении и поддержке.

Искренне Ваш

**Абдул Хамид Паванте,**  
**Президент Сената Малайзии**  
(Окончание на 2-й стр.)

Сказку от

всего сердца

**Рустам КАРИМОВ, спасатель первого класса Республиканского центра быстрого реагирования Министерства по чрезвычайным ситуациям Республики Узбекистан:**

## Неизгладимый след в судьбе

— Не могут не волновать слова главы государства, обращенные к народу Узбекистана: «каждый человек, живущий на благодатной земле Узбекистана, независимо от его национальности, языка и веры, имеет полное право сказать сегодня — во всех достигнутых результатах, в развитии и процветании моей страны есть и мой достойный вклад». Тем самым Президент Узбекистана еще более зарядил общим созидательным духом жителей стра-

ны, вдохновленных на воплощение грандиозных планов, намеченных на нынешний год. Для меня, как, наверное, и для каждого жителя Узбекистана, ушедший год стал не просто очередным календарным циклом, а еще одной вехой в жизни. Вехой на пути к построению нового демократического общества, к новой жизни.

Я делюсь тем, чем Год социальной защиты стал для меня и моей семьи. Я был удостоен высокой чести быть награжденным медалью «Жасо-

рат» — поверьте, большей гордости в жизни я не испытывал. Гордости не только за себя, но и за своих товарищей, за нашу службу, столь необходимую людям. Было и еще одно радостное событие — моя семья получила новую квартиру в доме, построенном специально для сотрудников Министерства по чрезвычайным ситуациям. Какое это счастье — видеть радостный блеск в глазах твоих близких! Знать, что тебя и твой труд уважают и ценят.

Судьба каждого народа,

каждой страны складывается из судеб многих людей. И прошедший год, объявленный по инициативе Президента Годом социальной защиты, нам это еще раз показал. Сколько было сделано добрых дел, сколько проведено акций по поддержке людей! Казалось, каждый день происходило событие, оставившее неизгладимый след в сердцах людей. И на этом фоне закономерным выглядели результаты проведенных выборов Президента Республики Узбекистан. Мы вновь доверили судьбу страны тому,

кто все эти годы уверенно вел нас по избранному пути. И это мы сделали так же от всего сердца.

Хотелось бы сказать от лица молодежи. Нам выпало огромное счастье — родиться в этой стране, учиться и работать в самый интересный период ее жизни, период становления государства — Республики Узбекистан. Наступивший год — это наш год, наш мир, наша страна. Давайте приложим все усилия, чтобы сделать ее еще лучше.

# ГЛАВНАЯ ЦЕЛЬ — процветание страны и благосостояние народа

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Кенгашем Сената был разработан и утвержден План мероприятий комитетов Сената по реализации Государственной программы «Год социальной защиты» и основных положений докладов Президента Республики Узбекистан, посвященных итогам социально-экономического развития в 2006 году и важнейшим приоритетам углубления экономических реформ в 2007 году «Гарантия нашей благополучной жизни — построение демократического правового государства, либеральной экономики и основ гражданского общества», а также 16-й годовщины независимости Узбекистан. Согласно этому, сенаторами была проделана огромная плодотворная работа в данном направлении. В нынешнем году проведено четыре пленарных заседания, на которых был рассмотрен и одобрен ряд законов Республики Узбекистан, направленных на дальнейшее укрепление правовой базы реформ во всех сферах жизни общества. На них были рассмотрены также вопросы, отнесенные к исключительным полномочиям Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан. В том числе вопросы о внесении изменений в состав Верховного суда, Высшего хозяйственного суда Республики Узбекистан, о назначении глав дипломатических представительств Респуб-

ли Узбекистан в зарубежных странах. Заслушаны отчеты Генерального прокурора Республики Узбекистан, председателя Государственного комитета Республики Узбекистан по охране природы, председателя правления Центрального банка Республики Узбекистан.

Контрольно-аналитическая деятельность Сената в 2007 году была направлена на эффективную реализацию полномочий Сената, усиление его роли в решении приоритетных задач, стоящих перед страной, мониторинг исполнения законов, а также претворение в жизнь Государственной программы «Год социальной защиты».

Основной целью контрольно-аналитической деятельности было выявление причин, препятствующих полному исполнению законов, а также выработка предложений по устранению недостатков, допускаемых при их исполнении, и дальнейшему совершенствованию законодательства. В соответствии с планами работы в порядке контроля исполнения законодательных актов комитетами верхней палаты парламента были охвачены все регионы страны. В ходе мероприятий рассматривались вопросы совершенствования деятельности СМИ, системы социальной защиты населения, повышения эффективности корпоративного управления в коммерческих банках, роли библиотек в жизни общества, воспитания молодежи, защиты интересов

иностранцев инвесторов, развития ипотеки и другие.

Проведение комитетами выездных заседаний и рассмотрение результатов изучения исполнения законов на местах на совместных заседаниях с местными Кенгаша народных депутатов стало более целенаправленным и эффективным. Например, на совместном заседании Комитета по законодательству и судебнопровым вопросам и Кенгашем народных депутатов Хорезмской области были обсуждены итоги исполнения Закона «Об обращении граждан», на совместном заседании Комитета по вопросам бюджета и экономическим реформам и Кенгаша народных депутатов Ташкентской области — ход исполнения Закона «О занятости населения» в столичной области.

В соответствии с планом мероприятий комитетами Сената с привлечением широкого круга специалистов и ученых на выездных семинарах, конференциях, «круглых столах» обсуждались вопросы совершенствования правовых и экономических аспектов обеспечения занятости населения, совершенствования законодательства о пенсионном обеспечении граждан, международного сотрудничества в сфере физического воспитания и оздоровления детей-инвалидов.

В целях улучшения взаимодействия верхней палаты парламента с депутатами местных Кенгашей народных депу-

татов подготовлено книжное издание «Организационно-правовые основы деятельности Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан и обеспечения его взаимодействия с представительными органами государственной власти на местах».

В деятельности Сената важное место отводилось развитию и укреплению международных межпарламентских связей. За прошедший год Сенат посетили свыше двадцати делегаций, принят ряд руководителей дипломатических миссий и представительств международных организаций, аккредитованных в Узбекистане.

Основные усилия Сената были направлены на дальнейшее обеспечение взаимодействия комитетов и комиссий Сената с Жокаргы Кенгашем Республики Каракалпакстан, местными Кенгаша народных депутатов в вопросах осуществления контрольной деятельности, совершенствования координации действий с комитетами Жокаргы Кенгаша, постоянными комиссиями местных Кенгашей в решении важнейших вопросов социально-экономического развития регионов.

В результате проведенных мероприятий существенно сократилось число обращений граждан, поступающих в Сенат из различных регионов страны по проблемам местного значения, решение которых входит не только в компетенцию

исполнительной власти, но и местных Кенгашей, их постоянных комиссий и депутатов.

Кроме того, по итогам пленарных заседаний Сената систематически во всех областях проводились встречи сенаторов с представителями различных слоев населения, работниками предприятий, учреждений и организаций, фермерских хозяйств, а также с представителями общественности. Необходимо отметить, что деятельность Кенгаша Сената в отличие от прошлых лет стала носить более системный характер. Введенное в практику деятельности Кенгаша заслушивание отчетов комитетов о проделанной работе было продолжено и в 2007 году.

Защита конституционных прав и свобод личности постоянно находится в центре внимания деятельности Сената и его комитетов. В верхней палате парламента в течение 2007 года было рассмотрено 2 640 писем, поступивших от граждан. Обращения также поступали и из Российской Федерации, Казахстана и Кыргызстана.

Прием граждан проводился сенаторами как в Сенате, так и в избирательных округах на местах. Большинство поступивших обращений граждан направлено для рассмотрения в соответствующие исполнительные органы.

Подводя итоги прошлого года, можно сказать, что все проводимые в нашем государстве реформы в политической, экономической, социальной и других сферах, направлены на защиту прав и свобод человека, повышение его благосостояния и уровня жизни, реализацию профессионального и личного потенциала.

Записала Сауле АЗИМБЕТОВА.

## ИСКРЕННИЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

**Его Превосходительству  
господину Исламу Каримову,  
Президенту Республики Узбекистан**

Ваше Превосходительство!

Мне доставляет большое удовольствие выразить свои теплые поздравления по случаю Вашего переизбрания Президентом Республики Узбекистан. Мы желаем Вам всяческих успехов в продолжающемся руководстве во имя дальнейшего развития и прогресса Узбекистана.

Между Индией и Узбекистаном существуют традиционно тесные и дружественные отношения. Мы уверены в том, что благодаря нашим совместным усилиям взаимовыгодные отношения между нашими двумя странами будут и далее процветать в предстоящие годы.

Пожалуйста, примите, Ваше Превосходительство, уверения в моем высочайшем уважении.

**Манмохан Сингх,  
Премьер-министр Индии**

x x x

**Его Превосходительству  
господину Исламу Каримову,  
Президенту Республики Узбекистан**

Мне доставляет огромное удовольствие направить Вашему Превосходительству сердечные поздравления и наилучшие пожелания в связи с переизбранием на новый срок Президентом Республики Узбекистан.

Пользуясь случаем, хочу отметить, что я высоко ценю крепкие дружественные отношения между нашими дружественными странами.

Я искренне рад подчеркнуть свое твердое стремление к дальнейшему развитию сотрудничества и совместным действиям во благо интересов наших народов.

Желаю Вашему Превосходительству успехов и благополучия. Прошу Всевышнего Аллаха ниспослать Вам крепкого здоровья и счастья, дружественному Узбекистану — прогресса и процветания.

С наилучшими пожеланиями

**Насир аль-Мухаммад аль-Ахмад  
аль-Джабир аль-Сабах,  
Премьер-министр  
Государства Кувейт**

x x x

**Его Превосходительству  
господину Исламу Каримову,  
Президенту Республики Узбекистан**

Мир Вам, милосердие и благословение Аллаха! По случаю Вашего переизбрания Президентом Республики Узбекистан, что свидетельствует о высоком доверии народа, мне доставляет огромное удовольствие направить Вашему Превосходительству свои искренние поздравления.

Пользуясь случаем, желаю успехов в Вашей ответственной деятельности по служению во имя прогресса и благополучия вашего народа и процветания вашей страны с помощью Всемогущего Аллаха.

Ваше Превосходительство, господин Президент, примите уверения в моем весьма высоком к Вам уважении.

**Доктор Абдулазиз бин Усман ат-Тувайджири,  
Генеральный директор Исламской организации  
по вопросам образования, науки и  
культуры (ISESCO)**

x x x

**Его Превосходительству  
господину Исламу Каримову,  
Президенту Узбекистана**

Во имя Аллаха, Милостивого, Милосердного!

Ваше Превосходительство! Сердечно поздравляю в связи с избранием на пост Президента Республики Узбекистан, желаю Вам благополучия Всевышнего в Вашем великом служении народу и Отечеству.

В том, что на Ваш Превосходительство вновь возложена эта высокая ответственность, проявилась мудрость, благодарность и дальновидность узбекского народа, который видит в Вас своего верного сына и испытанного лидера.

Воистину, это великое счастье узбекского народа, что в ответственную, полную коренных перемен и потрясенный эпоху именно благодаря Вашей политической воле, опыту, прозорливости и мудрости удалось избежать многих бедствий и лишений, уверенно ступить на путь развития и прогресса.

По праву называя Вас Президентом двух столетий, я убежден, что, иншалла, процветание независимого Узбекистана в XXI веке справедливо будут связывать с именем и титанической деятельностью Вашего Превосходительства, как и торжество истинно братского сотрудничества и взаимодействия Узбекистана и Азербайджана.

Еще раз поздравляю Вас, достойный господин Президент, желаю Вам благополучия Творца, которое укрепило бы Ваши силы в служении народу и Отечеству.

С глубоким уважением

**Шейх-уль-ислам  
Аллахшукор Пашазаде,  
Председатель Управления мусульман Кавказа**

x x x

**Его Превосходительству  
господину Исламу Каримову,  
Президенту Республики Узбекистан**

Мне доставляет большое удовольствие выразить свои самые лучшие и искренние поздравления по случаю Вашего избрания Президентом дружественного узбекского государства.

Афганцы придадут большое значение существующим связям с дружественным соседним Узбекистаном.

Надеюсь, что под Вашим мудрым руководством отношения и взаимное сотрудничество между двумя нашими странами в будущем еще больше расширятся и приумножатся.

Желаю Вашему Превосходительству здоровья, а братскому народу дружественного Узбекистана — счастья и прогресса.

**Хомед Карзай,  
Президент Исламской Республики Афганистан**

x x x

**Его Превосходительству  
господину Исламу Каримову,  
Президенту Республики Узбекистан**

Имено высочайшую честь искренне поздравить Ваше Превосходительство по случаю Вашего переизбрания Президентом Республики Узбекистан. Ваше переизбрание свидетельствует о глубоком уважении и доверии к Вам узбекского народа.

Я с радостью вспоминаю свой визит в вашу великую страну в августе 2007 года и проведенный плодотворный диалог с Вашим Превосходительством. Этот диалог отразил крепкие исторические связи арабского государства с Узбекистаном и стремление к дальнейшему укреплению их во имя общих интересов обеих сторон.

Ваше Превосходительство, господин Президент, выражая Вам еще раз свои искренние душевные поздравления, желаю в Вашей ответственной и благородной деятельности во имя прогресса и благополучия узбекского народа успехов, побед и достижений.

Прошу принять, Ваше Превосходительство, уверения в моем искреннем к Вам уважении.

**Амр Муса,  
Генеральный секретарь  
Лиги арабских государств**

## Уверены в завтрашнем дне ГАРАНТИЯ СЧАСТЬЯ И БЛАГОПОЛУЧИЯ

(Окончание.  
Начало на 1-й стр.)

Наши соотечественники благодаря своему многолетнему опыту и добрым традициям в этот день выразили свое одобрение на продолжение начатых основателем независимости реформ, направленных на благополучие нашего народа и процветание Родины. Большой интерес вызвало это важное событие и у зарубежных наблюдателей, которые отметили, что организация подготовки, ход избирательной кампании и непосредственно процесс голосования проходили в соответствии с национальным законодательством, общепринятыми избирательными международными стандартами и демократическими нормами.

Примеров экономических свершений в республике не счесть. Так, в году ушедшем земледельцы страны достигли большой трудовой победы. Благодаря кропотливому, самоотверженному труду хлеборобов и хлопководов страны было собрано 6 миллионов 250 тысяч тонн зерна и 3,6 миллиона тонн «белого золота».

Можно много говорить о наших успехах, высоких результатах, важных событиях в жизни независимой и суверенной страны. Все они свидетельствуют о великих свершениях и достигнутых новых рубежах.

Уже сегодня мы можем ска-

зать, что и год новый, названный по инициативе нашего Президента Годом молодежи, будет не менее богат социальными свершениями. А в том, что год получил именно такое название, есть своя закономерность, ибо Президент считает молодых граждан нашей страны своими сыновьями и дочерьми, веря в них и выражая им свою любовь. За годы независимости забота и поддержка молодежи возведены в ранг государственной политики. Как отметил Президент Ислам Каримов в своем докладе на торжественном собрании, посвященном 15-летию Конституции Республики Узбекистан, «...вопрос постоянной заботы всего общества о решении пока еще существующих проблем молодежи, ... должен находиться в центре внимания общественности».

А вся прогрессивная мировая общественность с удовлетворением воспринимает тот факт, что в Республике Узбекистан с 1 января 2008 года вступает в силу принятые в 2007 году законы об отмене смертной казни, а также о передаче санкций на заключение под стражу от прокуратуры судам. В нашей стране важнейшим приоритетом был и остается принцип «Все во имя человека, во имя его будущего».

Сайера АЗИМОВА.

## СТАНУТ ПРОФЕССИОНАЛАМИ

потенциал



**В нашей стране все больше усиливается внимание к повышению качества и эффективности образования, оказывается всемерное содействие овладению молодыми людьми специальностями, востребованными в народном хозяйстве.**

В Каршинском профессиональном колледже бытового обслуживания созданы все условия для того, чтобы его учащиеся, а их здесь 720 человек, могли получить хорошие знания и высокие профессиональные навыки. Колледж готовит специалистов по та-

ким направлениям, как швейное производство, системы ЭВМ, бухгалтерский учет и аудит, обслуживание электросетей, финансы, технология общественного питания.

— Специальные центры, открытые при колледже, предназначены для

закрепления учащимися знаний, полученных на уроках, лекциях, — рассказывает директор колледжа Шомил Одиллов. — Название каждого определяет тему изучения, как, например, «Президент асарларни урганамиз» («Изучаем труды Президента»), «Мозийга назар» («Взгляд в прошлое»), «Комунизмни урганамиз» («Изучаем нашу Конституцию») и другие. В центрах работают опытные, квалифицированные преподаватели.

Ленура АХМЕДШИНА.

## ЖИЗНЬ И ПРАВА ЧЕЛОВЕКА — ВЫСШАЯ ЦЕННОСТЬ

(Окончание.  
Начало на 1-й стр.)

Заслуживает внимания такой ее аспект, как проведение последовательной разъяснительной работы среди населения о значении либерализации уголовных наказаний, в том числе отмены смертной казни. Учитывая то обстоятельство, что человек с ранних этапов своей истории за тяжкие преступления наказывалось смертной казнью, становится понятно, насколько важно было учитывать мнение населения в отношении отмены этого вида наказания.

В соответствующие законы были внесены изменения и дополнения, обеспечивающие исключение смертной казни из системы уголовных наказаний и ее замену пожизненным или долгосрочным лишением свободы. Закон «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан в связи с отменой смертной казни», одобренный 29 июня 2007 года Сенатом Олий

Мажлиса, будучи основным нормативным документом, обеспечивающим исполнение указа главы государства, определил порядок назначения и исполнения таких видов наказаний.

Исключение смертной казни из системы наказаний стало практическим выражением политики государства в этом направлении и с большим воодушевлением было воспринято нашим народом как проявление человечности и гуманизма. Уверенные шаги Узбекистана в этом направлении позитивно воспринимались и достойно оцениваются мировой общественностью.

В соответствии с Указом Президента от 8 августа 2005 года «О передаче судам права выдачи санкции на заключение под стражу» с 1 января 2008 года судам передана эта функция, что также стало одним из практических результатов последовательных реформ, проводимых в судебнопровомой системе страны.

Известно, что важнейшая задача дальнейшей

либерализации судебнопровомой системы состоит в расширении полномочий судов и усилении судебного надзора за защитой конституционных прав и свобод граждан на до-судебном, следственном этапе. В этом направлении важнейшее значение приобретает передача судам от органов прокуратуры права на выдачу санкции на заключение под стражу.

Процесс поэтапной и последовательной передачи судам права выдачи санкции на применение процессуально-принудительных мер, связанных с ограничением конституционных прав и свобод человека, естественно, также был тщательно подготовлен. При этом особое внимание уделялось всесторонней разработке всех организационно-правовых вопросов, а также необходимой подготовке судебнопровомой системы и связанных с ней других органов правоохранительной и прокуратуры к введению этих изменений.

Одним словом, это нов-

шество еще раз подтвер-

ждает, что по инициативе главы государства в Узбекистане все целенаправленные мероприятия по укреплению независимости и свободы судебной власти проводятся на основе принципа последовательности. У нас в стране сформирована абсолютная новая судебнопровомая система, созданы правовые основы независимой судебной власти.

Самое главное — подобные исторические события каждый раз ярко и доказательно подтверждаются, какой высокой ценностью является независимость. Потому что только благодаря независимости жизни человека, его права в нашей стране подняты на уровень самых высоких ценностей.

Основной идеей, главной целью модернизации страны, проводимых масштабных демократических реформ по обновлению общества является принцип «Реформы — для человека, для обеспечения его интересов!»

Гулор МИРЗО,  
обозреватель УЗА.

### КОРОТКО...

Определены победители конкурса «Лучший специалист» в системе Вооруженных Сил Республики Узбекистан. В заключительном этапе конкурса приняли участие представители войск министерств обороны, внутренних дел и Службы национальной безопасности, достигшие наилучших показателей в своих воинских подразделениях. Конкурс проводился в номинациях «Лучший солдат 2007 года», «Лучший командир группы», «Лучший командир взвода» и «Лучший командир батальона».

Призы победителям будут вручены 14 января — в День защитников Родины.

С 1 января 2008 года вступило в силу Положение «О порядке регистрации и лицензирования банков», согласно которому минимальный размер уставного капитала для вновь создаваемых коммерческих банков равен пяти миллионам евро, для частных — 2,5 миллиона евро по курсу, установленному Центральным банком на день принятия учредителями решения о создании банка.

Также с 1 января вступил в силу новый Налоговый кодекс Республики Узбекистан, согласно которому значительно сокращена налоговая ставка на доходы физических лиц. Работа по совершенствованию налогового законодательства в республике продолжается.

По сообщению сейсмологического центра «Ташкент», 31 декабря в 23 часа 28 минут по местному времени в столице зафиксированы подземные толчки силой 2–3 балла.

По данным сейсмологов, эпицентр землетрясения находился в 230 км юго-восточнее столицы Узбекистана на территории Ошской области Кыргызстана. В Намангане сила подземных толчков составила 4 балла, а в эпицентре землетрясения — 5 баллов.

Подземные толчки силой 3 балла также были зафиксированы в столице и 1 января в 11 часов 35 минут. В Намангане сила подземных толчков составила 4,5 балла.

По данным МЧС республики, жертв и разрушений нет.

Подготовлено А. ЗОТОВЫМ  
по сообщениям информантов.

# ВПЕРЕДИ — МАРАФОН

Итогом уходящего года было посвящено собрание Международной организации «Экосан», прошедшее недавно в столице.

Был дан полный отчет о деятельности «Экосан» в Год социальной защиты. Отмечено, что отправлено более 20 «поездов здоровья», которые доставили гуманитарный груз на сумму 1 миллиард 200 миллионов сумов. Также были организованы благотворительные акции в домах милосердия по всей республике. Оказана благотворительная помощь 450 социальным объектам, более 12 тысячам пенсионеров и инвалидов, восьми тысячам малообеспеченных семей. Проведены десятки экофестивалей, три общереспубликанских хашара. В рамках дней экологии и здоровья было реализовано около двух тысяч ремонтно-профилактических работ, улучшено состояние более двух тысяч водных объектов. Внедрено 140 безотходных, малоотходных и ресурсосберегающих технологий.

На собрании, помимо подведения итогов, оглашены и планы на 2008 год, объявленный Президентом нашей страны Годом молодежи. В частности, продолжится проект «Экосан — Камолот: партнерство в целях поддержки молодежи». Для содействия улучшению быта молодых семей в селах запланирована реализация пилотных проектов «Сельская молодежь: культура быта, экология и здоровье». Для привлечения внимания молодых людей к актуальным экологическим проблемам будет организован марафон экофестивалей «Молодежь и окружающая среда». А для бережного отношения к земле — республиканский смотр-конкурс молодых фермеров «Она ер ешлар кулида».

Это далеко не полный перечень мероприятий, которые планирует провести организация «Экосан» в наступившем году. Все они направлены на улучшение экологической обстановки в нашей стране и привлечение молодых граждан республики к решению вопросов, связанных с охраной окружающей среды.

Владимир ВАСИН.

# ВСЕМ ПОТРЕБИТЕЛЯМ ЭЛЕКТРИЧЕСКОЙ ЭНЕРГИИ!

## ГЭК «Узбекэнерго»

доводит до сведения всех потребителей электрической энергии, включая юридических и физических лиц, о необходимости заключения договоров энергоснабжения на 2008 год.

Пролонгация действующих договоров производиться не будет. Для заключения договора потребителям электроэнергию необходимо обратиться в энергоснабжающую организацию по месту расположения объекта.

Заключение договоров будет производиться при условии:

- установки в точках расчетного учета современных электронных электросчетчиков (кроме бытовых потребителей);
- отсутствия у потребителя просроченной дебиторской задолженности по действующему в 2007 году договору.

# Акции

## Люди — главное богатство

Под таким лозунгом прошел Год социальной защиты для зарафшанцев. Только на проведение благотворительных акций по городу было израсходовано 900 миллионов сумов. В целом же на реализацию программы Года социальной защиты было направлено 7,7 миллиарда сумов.

Особое отношение в Зарафшане к дому милосердия «Шодлик». В уходящем году он получил 145 миллионов сумов спонсорской помощи. В числе подарков — автомобиль «Дамас», автобус «Исузу», удобная мебель.

Строители сдали в эксплуатацию 135-квартирный жилой дом, новые здания медицинского колледжа и школы № 9 на 490 учащихся.

Фарход МИРЗАЕВ, наш соб. корр. Навоийская область

# ПОБЕДИТЕЛЕЙ ЖДЕТ НУКУС

В Сурхандарьинской области начались региональные отборочные туры республиканских спортивных соревнований «Баркамол авлод», в ходе которых будут определены 173 спортсмена для участия в заключительном этапе. Как известно, он состоится в наступившем году в Нукусе.

В турнире будут разыграны медали по 15 видам спорта среди учащихся средних специальных, профессиональных учебных заведений. В начальном, групповом этапе соревнований участвуют 15 сборных команд из города Термеза и районов области.

Гулбахор ТАНГИРОВА, наш соб. корр. Сурхандарьинская область

# INTER-PRESS-2008

## Курьер приходит по средам

Уникальный прецедент был создан в столице нашей Родины информационным агентством (ИА) «ИНТЕР-ПРЕСС». Его клиенты, подписавшие на издания ИД «Мир экономики и права», получают свои газеты на день раньше, чем они появляются в киосках «Матбуот таркатувчи» и в розничной торговой сети Ташкента.

Свежие, еще пахнущие типографской краской газеты «Частный сектор» и «Престиж-ТВ», подписчики ИА «ИНТЕР-ПРЕСС» получают из рук курьера ИНТЕР-ПОЧТЫ уже в среду, тогда как в городе эти популярные издания появляются только в четверг. По словам сотрудников компании, здесь нет ничего удивительного — все это стало результатом планомерной работы, включающей в себя современную, автоматизированную логистику и четкое взаимодействие непосредственно с издателем.

Кстати, сотрудничество агентства «ИНТЕР-ПРЕСС» с Издательским домом «Мир экономики

и права» не ограничивается только работой по повышению оперативности доставки издания к читателю. Уже в следующем году сохранится верность любимой газете через подписку ИНТЕР-ПРЕСС будет еще и экономически выгодно. Цена подписки на журнал «ПРЕСТИЖ» (рекламный) в 2008 году усилиями двух компаний будет сохранена на уровне 2007 года, что свидетельствует о тесном и взаимовыгодном партнерстве.

Напомним, что ИА «ИНТЕР-ПРЕСС» занимает на рынке Узбекистана лидирующее место и строит свой бизнес как современный информационный и консультационный сервис. Квалифицированные консультации специалистов — своеобразная визитная карточка компании, которая предлагает печатную продукцию широкого тематического профиля, поставяемую самыми крупными отечественными и зарубежными издательскими домами. Это книги, деловая периодика, а также разного рода издания, которые соответствуют читательским запросам людей с самыми разносторонними интересами.

### ИНТЕР-ПРЕСС

КОРПОРАТИВНАЯ ПОДПИСКА  
100011, Узбекистан, Ташкент, ул. Навои, 13  
Тел./факс: (998 97) 119 80 00, 144 22 21  
Тел.: (998 97) 119 83 83, 155 09 55  
E-mail: book@interpress.uz  
http://www.interpress.uz

# КОНКУРСНЫЙ ОТБОР преподавателей для работы в Сингапурском институте развития менеджмента в городе Ташкенте

В соответствии с Постановлением Президента Республики Узбекистан № ПП-691 от 5 сентября 2007 года «Об организации деятельности Сингапурского института развития менеджмента в г. Ташкенте» Ассоциация банков Узбекистана совместно с Сингапурским институтом развития менеджмента (Республика Сингапур) и Фондом Президента Республики Узбекистан «Истеъдод» по повышению квалификации перспективных молодых педагогов и научных кадров проводит конкурсный отбор штатных преподавателей для работы в создаваемом Сингапурском институте развития менеджмента в городе Ташкенте по следующим направлениям:

- банковское дело;
- управление бизнесом;
- современные информационные технологии в бизнесе;
- туризм;
- деловой английский язык («Business English»).

К участию в конкурсном отборе допускаются лица, имеющие:

- высшее образование по вышеназванным направлениям обучения со знанием английского языка, подтверждаемое наличием сертификата о сдаче экзаменов по IELTS или TOEFL, как имеющие, так и не имеющие ученую степень и ученое звание;
- опыт научно-педагогической (в высших учебных заведениях или учреждениях повышения квалификации) или производственной работы не менее трех лет;
- наличие научных публикаций, текстов лекций, учебников и учебно-методических пособий по вышеназванным образовательным направлениям.

Желающих принять участие в конкурсном отборе просим направить свои документы по адресу: 100027, г. Ташкент, Шайхантахурский р-н, ул. А. Ходжаева, 1, Ассоциация банков Узбекистана. Ориентир — станция метро «Дружба народов». Срок подачи заявлений — в течение одного месяца со дня опубликования объявления в средствах массовой информации.

Телефон для справок 138-69-68, E-mail: office@uba.uz, Web-сайт: www.uba.uz

Государственное предприятие «Научно-производственный центр геологии благородных и цветных металлов» сообщает об уменьшении уставного фонда с 1 275 525 сумов до 340 590 сумов.

Претензии принимаются в течение 1 месяца со дня опубликования объявления по адресу: г. Ташкент, Мирзо-Улукбекский район, ул. Н. Ходжибаева, 64 а, тел. 169-00-62.

# ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ! РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ИНЖИНИРИНГОВАЯ КОМПАНИЯ ПО СТРОИТЕЛЬСТВУ АКАДЕМИЧЕСКИХ ЛИЦЕВ

объявляет повторные конкурсные торги (тендер) по объекту «Реконструкция академического лицея на 540/75 учебных мест при ТашФарМИ в Мирабадском районе г. Ташкента».

Стартовая стоимость заказчика — 2 968 359 164 сума с НДС.

Срок завершения работ — 1 августа 2008 года.

Строительство будет вестись за счет государственных бюджетных средств.

Заказчик — Республиканская инженеринговая компания по строительству академических лицеев.

Организатор торгов — Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту и Ташкентской области.

Предприятия и организации должны соответствовать следующим условиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсно, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту и Ташкентской области по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 700, 703.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — сто тысяч сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 700, 703. Телефон 144-07-65. Тел./факс 144-12-17.

Последний срок предоставления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт по адресу: г. Ташкент, ул. Саидова, 76.

Вскрытие оферт состоится через 15 дней после опубликования объявления.

Тел.: 250-11-11, 250-69-99. Факс 250-55-99. Гарантия — 2 года. Товар сертифицирован

www.hyundai-motor.com

# AGATA IMPEX LTD

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИСТРИБЬЮТОР TOSHIBA В УЗБЕКИСТАНЕ

## ВСЕ МОДЕЛЬНЫЙ РЯД НОУТБУКОВ

Leading Innovation

СВЯЗКИ с Новым Годом!

НАДЕЖНАЯ ЗАЩИТА ВАШЕГО НОУТБУКА

Гарантия 2-3 года

Российское лицензионное ПО Windows XP

СОВРЕМЕННЫЙ ДИЗАЙН И ВЫСОКАЯ ЯРКОСТЬ

г. Ташкент, 100000, ул. Шахрисабская, Ц-1 «Б». Ориентир — бывшая гостиница «ТАТА».

Тел.: 133-05-00, 136-07-79, 136-07-84, 136-07-95. Факс 136-79-02.

E-mail: agata@agatagroup.com www.agatagroup.com

# ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ ГОСУДАРСТВЕННОЙ, ЧАСТНОЙ И ДРУГИХ ФОРМ СОБСТВЕННОСТИ!

## СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОЕ ХОЗРАСЧЕТНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ОБОРОНЫ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

### ОБЪЯВЛЯЕТ О ПРОВЕДЕНИИ С 3 ЯНВАРЯ ПО 1 ФЕВРАЛЯ 2008 ГОДА ТЕНДЕРА НА ЗАКУПКУ СЛЕДУЮЩИХ ВИДОВ ПРОДОВОЛЬСТВИЯ:

- крупа гречневая, консервы мясорастительные, консервы мясные, консервы рыбные, жиры животные, масло коровье, молоко коровье, крупа ячневая, крупа овсяная, крупа пшеничная (пшено), крупа пшеничная, горох, молоко сгущенное, кофе натуральный, шоколад, кофейный напиток.

Для получения тендерной документации необходимо перечислить 100 000 сумов на расчетный счет 20210000903962263002 в Инкомбанке «Ипак йули» г. Ташкента, МФО 00444, ИНН 202692074, ОКОНХ 80100.

Последний срок приема тендерных предложений — до 17.00 1 февраля 2008 года.

За справками обращаться ежедневно с 9.00 до 18.00 по телефонам: 8 10 998 (371) 169-88-54, 169-88-02.

**художника /**

**Когда все понятно без слов**

**Базарбай Серекеев —**  
один из видных представителей современной живописи нашей страны. Лауреат Государственной премии им. Бердаха, заслуженный деятель искусств Каракалпакстана, кавалер ордена «Дустлик» — неперенный участник значимых республиканских и областных выставок. Его работы с успехом экспонировались в Ташкенте и за пределами страны.



Его экспозиции, отображающие национальное ремесленническое искусство Узбекистана, традиции страны, занимают в Каракалпакском государственном музее видное место. Среди них «Женщины за работой», «Мастерица за шитьем курпачи», «Каракалпачки ткнут алаша», «Приготовление к тою», «Свадьба в ауле», «Навруз» и другие.

Художнику также близка тема любви к природе, родному пейзажу. «Весна», «Вечер», «Куаныш-жарма», «Амударья вечером» — работы о своем крае. «Экология Арала», «Корабли Муйнака», «Жагда» — глубокое размышление об экологических проблемах. Таким образом живописец заставляет

людей задуматься о внесении посильного вклада в сохранение природы. Отображение действительности при помощи незамысловатых сюжетов — новый творческий путь художника с 1990 года. Это картины «Кипящая жизнь», «Цветущая степь», «Мечты чабана», «Верблюжий мотивы».

Живопись Базарбая Серекеева — это мир, где все понятно без слов. Их заменяют глубина, объемность, конструктивность и цвет картин, каждая из которых наполнена глубоким философским смыслом.

**Периза ХОЖАМЕТОВА,**  
старший научный сотрудник  
Каракалпакского государственного  
музея искусств.

**ЭКСПОЗИЦИИ**

**«РОДИНА НАЧИНАЕТСЯ С МАХАЛЛИ»**

Именно так назывался конкурс художественной фотографии, по итогам которого в Ташкентском доме фотографии организована выставка с одноименным названием. Она проводится Академией художеств страны совместно с Республиканским благотворительным фондом «Махалля».

Главная цель конкурса — воспитание у молодежи чувства любви к Родине, поддержание и развитие традиций коллективизма, взаимовыручки на основе такого важного общественно-социального института, каким является махалля.

У узбекского народа есть хорошая пословица «Махалля тебе и отец, и мать». Глубокий смысл этого выражения наглядно раскрывает и проходящая экспозиция, — сказала директор Ташкентского дома фотографии Шахноза Каримбабаева. — Отобранные работы, а их 96, мастеров из Ташкента, Бухары, Самарканда, из других регионов нашей страны широко отражают все многообразие отношений между людьми, проживающими в махалле. Ведь когда мы говорим «махалля», представляем себе не только красивые и благоустроенные улицы и массивы, но также и очаг, где царят мир и спокойствие, взаимное уважение и почитание, дружба и сплоченность, достаток и благосостояние.

Если кто-нибудь из гостей столицы попадет в эти дни в ТДФ, ему можно будет не объяснять, в чем особенность такой уникальной системы, как махалля. Он увидит все своими глазами. И нет сомнений в том, что ему очень захочется пожить в таком узбекском квартале, который мы, узбекистанцы, называем не иначе, как малая Родина.

Арина ЯКУПОВА.

**А после уроков — в спортзал**

В канун Нового года юные жители кишлака Утабек Ромитанского района получили подарок. Его преподнесли строители Ромитанского отделения ООО «Трест № 20».

Новое двухэтажное здание школы рассчитано на 220 учащихся. Помимо классных комнат, здесь оборудованы и предметные кабинеты. Для этого завезли наглядные пособия, мебель, технические средства обучения. Есть в школе и спортивный зал — предмет давней мечты детворы. К знакомству с ним они отнеслись с особым пристрастием и... пришли в восторг от новеньких спортивных снарядов. Сегодня спорт стал для учеников одним из любимых занятий.

Ленура БАЙТЕРЯКОВА.

**Организация реализует со склада в Ташкенте следующие ШИНЫ**

российского производства:

Размер	Модель
13,6-38	Я-166 нс 6
15,5-38	Ф-2АД нс8
9,00-16	Я-324А нс10
28,1R26	ФД-12М нс12 и 158
9,5-42	Я-183 нс8
18,4/78-30	Я-319 нс8 и 139
10,00R20	И-281, У-4 нс 16
8,25 R20	

а также любые другие модели под заказ.

Адрес: г. Ташкент,  
ул. Юсупова, 36.  
Тел./факс:  
144-71-75,  
144-30-79.  
E-mail: euroaz@mail.ru



ТОВАР СЕРТИФИЦИРОВАН

**ПИТОМНИК РЕАЛИЗУЕТ ПО ПЕРЕЧИСЛЕНИЮ:**

декоративные, хвойные, лиственные деревья и кустарники: сосна, ель, можжевельник, туя, юкки, каштан, ива, самшит, бересклет, индийская сирень, сирийская роза;

для офиса и зимнего сада пальмы финиковые, трахикарпус, Вашингтония;

плодоносящие апельсиновые, мандариновые, лимонные деревья;

озеленение, ландшафтный дизайн.



Ташкент, 100187,  
Мирзо-Улугбекский район,  
ул. Курбанова, 91, авт. 16, 89,  
остановка «Автотормехбаза»  
(ориентир — мечеть).  
Тел. 266-88-68,  
моб.: 317-33-45,  
387-16-57.

Янги йил билан!  
Happy new year!  
С НОВЫМ ГОДОМ!



**СП ОАО «O'ZKABEL»**

поздравляет всех гостей и жителей Узбекистана с Новым 2008 годом!

Желает крепкого здоровья, успехов и дальнейшего процветания!

Республика Узбекистан,  
г. Ташкент, 100041, ул. Ф. Ходжаева, 2  
Тел./факс: (+99871) 262 02 86, 262 13 33  
marketing@uzkabel.uz www.uzkabel.uz

**Новогоднее предложение от МТС!**

**“Новогодние номера”**  
Общайтесь ночью с друзьями **БЕСПЛАТНО!**

Установка “новогодних номеров”:

\*111\*881\*номер телефона в МН формате\*# ①  
например, для абонента г. Ташкента с номером 1030909: \*111\*881\*998971030909\*# ①

**“Новогодние SMS и MMS”**  
SMS и MMS по субботам и воскресеньям — **БЕСПЛАТНО!**

Активация услуги: \*111\*991# ①

Примечание:

**Новогодние номера:**

— подключение услуги — 51 (производится автоматически при установке первого номера)

— звонки на 10 новогодних номеров из нумерации ИП “Уздунробита”

— звонки в период с 00:00 до 06:00 ежедневно

**Новогодние SMS и MMS:**

— подключение услуги — 51

— на все SMS и MMS внутри сети ИП “Уздунробита”

Акция действует с 01.12.2007г. до 01.07.2008г.

**Новости для абонентов МТС:**

Теперь юридическим лицам для подключения к корпоративным планам

достаточно иметь 3 активных номера (вместо 5, как было ранее),

зарегистрированных в сети МТС-Узбекистан.

Услуги лицензированы.

На территории Республики Узбекистан услуги

предоставляются компанией “Уздунробита”.

Оплата производится в суммах по курсу ЦБ РУз на день

платежа. Цены указаны с учетом всех налогов.

0890, (+998 97) 130 09 09  
www.mts.uz / wap.mts.uz

МТС

**Народное слово**  
**Халқ сўзи**

**УЧРЕДИТЕЛИ:**

Олий Мажлис  
Республики Узбекистан  
и Кабинет Министров  
Республики Узбекистан

**Главный редактор Уткир РАХМАТОВ**

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 002. Индекс 166. Заказ Г-28. Объем 2 печ. л. Тираж 15 977. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета сверстана оператором ЭВМ И. ЛАРИОНОВЫМ.  
Время подписания в печать по графику — 21.00.

**Отделы редакции:**

Общественно-политической жизни — 136-29-89  
Экономики — 133-48-04  
Международной жизни, новостей и спорта — 133-95-01  
Науки, образования и здравоохранения — 133-67-55  
Культуры, духовности и просветительства — 133-67-55  
Обращений и связей с общественностью — 133-78-92  
Секретариат — 133-28-49  
Рекламы — 136-09-25

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.  
\* Адрес: 100000, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32.  
Адрес в Интернете: Http: Narodnoeslovo.uz  
E-mail: info@narodnoeslovo.uz

Дежурный редактор Л. БАЙТЕРЯКОВА  
Дежурный Т. КОВАЛЬ  
Старший корректор Г. ИВАНУШКИНА